

史记说商业

“台味年货”首次大规模亮相宁波

宏泰台湾馆“年货大集”开锣

春节近在眼前,眼下正是准备年货的高峰期。日前,宏泰台湾风情馆正式开馆,超过300种台湾年货首次大规模亮相宁波。如果您觉得今年的年货清单变不出新花样,不妨考虑来这里“扫货”。



宏泰广场的台湾风情馆。

超300种“正宗台味”在这里集结

不少在春节期间去过台湾的宁波人,可能都逛过台北迪化街、台中继光街、高雄三凤中街等当地著名的传统年货大街。

今年,不用远赴宝岛,我们在家门口就能买到正宗的台湾年货——宏泰广场与台湾多家老字号达成合作,在H99购物中心4楼正式上线台湾风情馆,超过300种台湾年货首次大规模亮相甬城。

据介绍,宏泰台湾风情馆重点甄选采购的是

两类品牌:一是深受台湾当地民众喜爱的传统老字号大牌产品,展现的是原汁原味的台湾特色;二是台湾当地的创意品牌,首批上架的品牌包括佳德、新东阳、樱桃爷爷、糖村、森田药妆等。

宏泰广场方面表示,赶在春节前大规模上线这些特色台湾商品,就是为宁波消费者的年货采购需求做准备,让宁波人的年货篮子更多样,品味正宗的“台湾年味”。

佳德凤梨酥、太阳堂太阳饼都能买到

品质“高大上”,台湾年货的价格却相当实惠。早已经有不少“识货”的宁波市民闻讯而来扫货,大包小包采买了不少。

比如号称台湾第一凤梨酥的佳德。这家台北的标志性名店,总是人满为患。据说为了买一盒凤梨酥,排队1小时是再正常不过的。据统计,佳德一年卖出的凤梨酥高达8000多万个。

“我是一个不爱凤梨酥的人,但自从吃了佳德的凤梨酥,就停不下来了。台北只有一家佳德,永远都在排队,很不好买。没想到这里就有,不用排队抢购,价格也合理。”在东部新城工作的白女士,一口气买了5盒佳德凤梨酥。

再比如鼎鼎大名的台中老字号太阳堂太阳饼,也是当地相当有名气的“排队老店”,在台湾风情馆也能买到,短短几天已经卖出了500多盒。太阳饼是传统手工制饼,以皮薄酥馅香浓出名。对酥油、猪油、糖的把控非常严格,适合低龄幼儿、老年人食用。

此外,还有号称“台湾版茅台”的金门高粱酒,其被列为“台湾三宝”,在台市场占有率超过80%;还有产于海拔1000米以上的台湾高山茶、奶香浓厚又入口不腻的台湾手工牛轧糖、口感松软的咸味旗鱼松、薄如纸片的猪肉纸等。如果您的年货还没备足,不妨来这里再加些“好料”。

体验式展馆可一边购物一边“游台湾”

人在宁波,却想体验宝岛的迷人风情?宏泰的台湾馆同样可以满足您这方面的需求。

比如台湾风情馆内的“买买买”区域,实际上就是一整张的宝岛美食地图,商品的陈列都是根据产地,在地图上各自“归位”。消费者可以从台北一路向南,顺着桃园、新竹、台中、南投、嘉义,一路“买”到高雄、屏东。这种设计可谓别出心

裁,让消费者对各种台湾特产的产地一目了然。

此外,面积达1200平方米的台湾风情馆,通过情境再现的场景化设计,深度还原了台湾多个著名景点,如101大楼、海角7号、阿里山小火车等,可充分满足您逛街时“拍照发朋友圈”的需求。不仅强化了线下消费体验,也生动地展示了宝岛风情和文化。

■小贴士

开业大力度折扣继续 吃喝玩乐到元宵

据介绍,由于开业期间人气爆棚,宏泰广场将原定于2月4日结束的开业折扣促销,延续至3月2日(元宵节)。

即日起至3月2日,凡到广场的顾客,关注宏泰广场微信公众号、注册会员、转发朋友圈,即可领取高级面巾纸一盒、宏泰广场3楼电玩馆游戏币20枚、4楼台湾风情馆小食一包。每晚8点以后,O'Bar音乐吧免费送啤酒。

任意消费即有机会抽取4楼台湾风情馆里

礼品卡。春节期间(2月15日-2月21日)天天抽奖,2月3日至3月2日每逢周五、周六抽奖。12点抽取价值1000元的礼品卡,18点抽取价值1500元的礼品卡。

此外,开业至元宵节期间,宏泰广场还专门设立了民俗文化街和年货特色集市(因天气原因移至室内)。不仅汇聚手工剪纸、潍坊风筝、手工灯笼、捏面人等民间非遗项目,还有近50种特色年货美食。

记者 史妮超 文/摄

沪指创两年来最大单日跌幅

近两日全球股市大跌,国内A股亦未幸免。昨日A股大幅低开持续走低,截至收盘,沪指收报3370.65点,大跌3.35%,创近两年最大单日跌幅;深成指收报10377.61点,跌458.64点,跌幅4.23%;创业板指收报1598.12点,跌90.15点,跌幅5.34%,失守1600点关口,创近三年新低。

个股方面,两市逾400股跌停。ST保千里连续第28个交易日跌停,继续刷新A股史上最长连续跌停纪录;乐视网连续第10个交易日跌停,报价5.36元;獐子岛连续第二个交易日跌停,报价6.26元。

唯有黄金板块表现相对强势,西部黄金涨停,赤峰黄金涨逾8%,恒邦股份、湖南黄金涨逾3%,中金黄金、山东黄金涨逾2%。

浙商证券分析师认为,这两天的下跌主要跟外盘有关,道指这几天出现近几年来最大跌幅,并连累港股,进而带动A股下跌。综合考虑目前A股的跟跌性质以及节前资金入市意愿相对不强烈等因素,分析人士认为,春节前应该不会有太好机会,但一些企业已经具有较好的估值优势和投资价值,建议关注经营业绩良好、估值偏低、发展前景较佳,但股价没有上涨甚至反而下跌的股票。

记者 朱锦华 黎莉

平安人寿宁波分公司启动“智慧客服”体验周

本报讯(记者 周静)2月5日,“智慧客服·更懂你”平安人寿宁波分公司服务升级体验周在宁波智享门店正式启动。宁波分公司总经理黄自涛亲临智享门店店长,带领客户参观智享门店各项新科技,全方位体验“智慧客服”。

平安人寿“智慧客服”服务模式为业内首创,整合运用了生物认证、大数据、远程视频等AI技术,构建起全流程智能办理、动态精准风控的智慧服务体系,旨在让平安人寿的9000万名保险客户享受到“随时随地、安全可靠、高效便捷”的服务体验。客户通过平安金管家APP等移动入口,即可在线办理保单贷款、生存金领取、受益人变更、保单信息确认以及理赔等保险业务。

平安人寿董事长兼CEO丁当在1月15日的智慧客服体验周暨媒体开放日中首次披露了支撑“智慧客服”实现所有保险业务在线办理的四大核心能力,包括业务甄别、风险定位、在线自助、空中门店。依托四大能力的构建,“智慧客服”将大大缩短客户服务时效,打破服务的时间与空间的限制。

作为浙江地区首家智享门店,平安人寿宁波智享门店自开业以来,借助先进的智能设备,公司强大的科技力量,优质的服务体验,依托平安金管家APP,为广大客户带来了多渠道、便捷的保单服务体验。随着“智慧客服”的上线,将为69万甬城客户带来更为简单、便捷、有品质的好服务。